

बच्चों और युवाओं के लिए विकल्प का संरक्षण

01 फरवरी, 2024 मीडिया पूछताछ

अलबर्टा सरकार बच्चों के विकास में सहायता सुनिश्चित करने के लिए नीतियां पेश कर रही है ताकि वे ऐसे वयस्क बन सकें जैसा वे बनना चाहते हैं।

सरकार कई मंत्रालयों में नीतियां पेश कर रही है ताकि संभावित रूप से जीवन-परिवर्तनकारी और अक्सर अपरिवर्तनीय वयस्क निर्णय लेने से पहले बच्चों और युवाओं के विकल्पों को संरक्षित किया जा सके, जो उनके जैविक सेक्स में परिवर्तन से जुड़े हुए हैं, साथ ही यह भी सुनिश्चित करते हुए कि महिलाओं और लड़कियों को सुरक्षित और सार्थक रूप से खेल में भाग लेने का अवसर मिले। इसके अलावा, सरकार अलबर्टा के ट्रांसजेंडर समुदाय के लिए स्वास्थ्य सेवाओं की पहुंच में सुधार करेगी और ट्रांसजेंडर के रूप में पहचान करने वाले बच्चों और उनके परिवारों के लिए सामाजिक सहयोग करेगी।

ट्रांसजेंडर वयस्कों के लिए सहायता

ट्रांसजेंडर अलबर्टावासियों के लिए स्वास्थ्य देखभाल सहायता अत्यंत महत्वपूर्ण है, यही वजह है कि सरकार उन चिकित्सा पेशेवरों को लाने के लिए काम कर रही है जो अलबर्टा में ट्रांसजेंडर वयस्कों के लिए ट्रांसजेंडर ऑपरेशन के पूर्व और बाद के देखभाल के विशेषज्ञ हैं। प्रांत में इस विशेषज्ञता के होने से यह सुनिश्चित होगा कि अलबर्टावासियों ने अलबर्टा आधारित चिकित्सा विशेषज्ञ तक पहुंच में सुधार किया है ताकि उन्हें क्यूबेक की यात्रा किए बिना उनकी अनूठी और जटिल चिकित्सा आवश्यकताओं के साथ सहायता मिल सके, जो वर्तमान में करना पड़ता है।

इसके अलावा, अलबर्टा हेल्थ चिकित्सा पेशेवरों की एक निजी रजिस्ट्री विकसित करेगा जो इस क्षेत्र में विशेषज्ञ हैं ताकि ट्रांसजेंडर अलबर्टावासियों के लिए आवश्यक चिकित्सा उपचार और देखभाल पाना आसान हो सके।

बाल-एवं युवा केंद्रित नीतियां

आने वाले महीनों में, अलबर्टा सरकार ट्रांसजेंडर के रूप में पहचान करने वाले बच्चों से संबंधित निम्नलिखित स्वास्थ्य नीतियों को लागू करेगी:

- 17 वर्ष और उससे कम आयु के नाबालिगों के लिए सभी लिंग परिवर्तन सर्जरी निषिद्ध होंगी।
- लिंग परिवर्तन या पुष्टीकरण के उद्देश्य से यौवन अवरोधकों और हार्मोन थेरेपी के उपयोग की अनुमति 15 वर्ष और उससे कम उम्र के बच्चों के लिए नहीं दी जाएगी, सिवाय उन लोगों के जिन्होंने पहले ही उपचार शुरू कर दिया है।
- 16 और 17 वर्ष की आयु के परिपक्व किशोर, केवल माता-पिता, चिकित्सक और मनोवैज्ञानिक अनुमोदन के साथ लिंग पुनर्मूल्यांकन और पुष्टि उद्देश्यों के लिए यौवन अवरोधकों और हार्मोन थेरेपी शुरू करने का विकल्प चुन सकते हैं।

जैसा कि यह अलबर्टा की शिक्षा प्रणाली से संबंधित है, निम्नलिखित सुधार लागू किए जाएंगे:

- माता-पिता को सूचित किया जाना चाहिए और किसी भी ऐसे उदाहरण का चयन करना चाहिए जब किसी शिक्षक ने लिंग पहचान, यौन झुकाव या मानव कामुकता से जुड़े विषय वस्तु पर औपचारिक निर्देश प्रदान किया हो।
- अलबर्टा कक्षाओं में उपलब्ध लिंग पहचान, यौन झुकाव या मानव कामुकता से संबंधित सभी तृतीय-पक्ष संसाधन सामग्री या प्रस्तुतियों को शिक्षा मंत्रालय द्वारा पूर्व-अनुमोदित किया जाना चाहिए ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि वे आयु-उपयुक्त हैं।
- 15 वर्ष और उससे कम उम्र के अपने बच्चे के लिए स्कूल के शिक्षकों, प्रशासन और अन्य शैक्षिक कर्मचारियों द्वारा उपयोग किए जाने वाले नाम या सर्वनाम को बदलने के लिए माता-पिता की सहमति होनी चाहिए।
- 16 या 17 वर्ष की आयु के अपने बच्चे के नाम और स्कूल के शिक्षकों, प्रशासन और अन्य शैक्षिक कर्मचारियों द्वारा उपयोग किए जाने वाले सर्वनाम को बदलने के लिए माता-पिता को सूचित किया जाना चाहिए।

अलबर्टा सरकार ट्रांसजेंडर के रूप में पहचान करने वाले युवाओं और उनके परिवार जो अक्सर कठिन और जटिल मुद्दों और चर्चाओं से गुजरते हैं, की मदद करने के लिए एक काउंसिलिंग पायलट परियोजना भी विकसित कर रही है।

महिलाएं, लड़कियां और ट्रांसजेंडर एथलीट

अंततः, चूंकि यह महिलाओं, लड़कियों और ट्रांसजेंडर महिला एथलीटों से संबंधित है, अलबर्टा सरकार प्रांत में खेल संगठनों के साथ काम करेगी ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि जैविक रूप से पैदा हुई महिला एथलीट ट्रांसजेंडर महिला एथलीटों के खिलाफ प्रतिस्पर्धा किए बिना जैविक केवल महिला विभाजन में प्रतिस्पर्धा करने में सक्षम हैं, जबकि एथलेटिक प्रतियोगिताओं के लिए को-एड या अन्य लिंग-तटस्थ डिवीजनों का विस्तार करना ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि ट्रांसजेंडर एथलीट अपनी पसंद के खेल में सार्थक रूप से भाग लेने में सक्षम हैं।

मल्टीमीडिया

- देखें: प्रीमियर स्मिथ का वीडियो संदेश
- समाचार सम्मेलन देखें

मीडिया पूछताछ

सैम ब्लैकेट

587-589-6048

प्रेस सचिव, प्रीमियर कार्यालय